

## Наркотики как часть нашей культуры

Наркотики, по сути, являются ядами. Эффект зависит от принимаемого количества. Наркотики в небольшом количестве оказывают "стимулирующее воздействие" (повышение активности). Наркотики в большем количестве действуют как седативное средство (подавление активности). В ещё большем количестве наркотики и действуют как яд и могут привести к летальному исходу. Наркотики воздействуют епосредственно на разум. Наркотики завоевав популярность в 60-е годы благодаря музыке и средствам массовой информации, вторгаются в наше общество. Наркотики, эта проблема многолика. Здесь и студент, танцующий три дня епередышки в горячке, вызванной экстази или метамфетаминами, и школьники, пристрастившиеся к риталину (метилфенидат), и домохозяйки, неспособные прожить и дня без таблетки от депрессии (амфетамин), и глава крупной фирмы, привыкший к кокаину. Наркотики в нашей повседневной жизни. Марихуана, героин, кокаин, ЛСД, экстази, риталин, первични, ингалянты, конопля, обезболивающие, алкоголь, амфетамины - каждый день эти наркотики за 2005 год, выпущенного Управлением ООН по наркотикам и преступности, около 200 миллионов человек - а это 5% мирового населения в возрасте от 15 до 64 лет -

По данным Всемирного доклада о наркотиках за 2005 год, выпущенного Управлением ООН по наркотикам и преступности, около 200 миллионов человек - а это 5% мирового населения в возрасте от 15 до 64 лет - употребляют запрещенные наркотики. Это означает, что число наркоманов, принимающих наркотики постоянно, по оравнению с предыдущим годом выросло на 15 миллионов человек. Эта цифра растёт и по неофициальным данным, количество принимающих наркотики сейчае, составляет около 20% мирового населения. Более 200 миллионов человек эпоупотребляют коноплей (в том числе марихуаной и ташишем), что делает ее самым распространенным запрещенным наркотиким. Затем спедуот другие наркотики, стилторы типа амфетамин (34,1 миллионов человек), опиаты (15,9 миллионов человек) и кокаии (13,7 миллионов человек). Наркотики создают большие проблемы. Опрос, проведения опрыва у принимали запрещенные наркотики за месущ до проевдения опроса. По последним данным в России около 6 миллионов человек постоянно принимами наркотики. Но вся правда о наркотиках еще тяжелее. Наркотики стели на ракотики в дамерия наркотики и эпоупотребление алкоголем приводит к ежегодным потерям в сфере экономики в размере 276 миллиардов допларов. Наркотики стали частью нашей культуры.

употребляющих наркотики. Наркоманы на треть менее продуктивны на работе, чем люди не принимающие наркотики. Вероятность ого, что наркоман будет отсутствовать на работе как минимум 8 дней в год, в 2,5 раза выше, чем в случае с работником, не употребляющим наркотики.



И, хотя на можем преспедовать торговще наркотиками по закону и пытаться разрушить их сели сбыта, этой работе не будет хонца и края. Ото понимает разрушить их сели сбыта, этой работе не будет хонца и края. Ото понимает запрещенные наркотики, всегда найдутся пюди, желающие этот спрос удовлетворить. Это просто законо рынка, наркотики здесь товар, Чрезвычайно важно донести информацию до молодых подей прежде, чем они примут решение попробоват наркотики. Исследования показывают: если человек не попробоват наркотики и до 21 года, то вряд ли он попробует наркотики вообще. Телеры наркотики как часть нашей культуры, и нам нужно с этим что то делать. Ми подысовали литературу, в которой бы в простой и доходчикой форме были Ми подысовали литературу, в которой бы в простой и доходчикой форме были Ми подысовали литературу, в которой бы в простой и доходчикой форме были Ми подысовали литературу, в которой бы в простой и доходчикой форме были Ми подысовали литературу, в которой бы в простой и доходчикой форме были Му подысовали литературу. В которой бы в простой и доходчикой форме были му примения на наменя в применя в применя на убликаций нашпось счень нежност. Постому мы ваянсь заполить зтот пробел, выпустив серию брошор, каждая из которых посвящена тому или иному наркотики.

Основанные на фундаментальных исследованиях в официальных правительственных допизадки, эти данные, дают общее представление о том, том в представления допизадки об представления о том, том в память, всесудки и органиям. Оне осотавленог основу для широкого слетда мероприятий, направленных на пропатанду эдорового образа жизни без наркотиков. Наркотики или жизные: ?!

